



ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 декабря 2008 года № 38-13
г. Курган

О внесении изменений в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области от 09 сентября 2008 года № 22-3 «Об установлении размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Курганской области на 2009 год»

В связи с исправлением технической ошибки правление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области **постановляет:**

Внести в приложение к постановлению Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области от 09 сентября 2008 года № 22-3 «Об установлении размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Курганской области на 2009 год» следующие изменения:

в таблице приложения 2 к постановлению в строке «Сычевский сельсовет»:

- 1) в графе «На одного члена семьи, состоящей из двух человек» цифры «1889,03» заменить цифрами «1202,12»;
- 2) в графе «На одного члена семьи, состоящей из трех и более человек» цифры «1651,43» заменить цифрами «1062,65».

Директор Департамента государственного
регулирования цен и тарифов Курганской области



М.И. Шеремет